



# 大风刮过重庆一高楼保温墙脱落 建委：你自己向纪委投诉

华夏早報重庆铜梁讯（灯塔新闻记者 熊宇 黄河）近日，重庆市铜梁区温莎名苑小区多名业主向华夏早報投诉，“小区高层楼房在5月17日一场大雨和狂风之后，房屋外墙保温出现大面积脱落，业主们怀疑房屋存在质量问题。”对此，华夏早報-灯塔新闻前往调查核实。

## 小区楼房被大风刮掉一层“皮”

5月18日一大早，温莎名苑小区几十名业主们就在出现外墙保温脱落质量问题的18号楼楼下。记者现场看到，18号大楼靠近顶部的部分，外墙保温脱落了几十平方米，二楼裙房外墙也有明显渗水的痕迹，而在不远处相邻的四处高层房屋外墙也有空鼓起层的现象。

小区一业主告诉华夏早報-灯塔新闻，“由于昨天（5月17日）下雨和刮大风以及房

屋外墙本身存在质量的问题等原因造成外墙保温脱落几十平方米，脱落的外墙漂落到小区内部道路，幸好下雨刮风小区道路没有业主行走，才没有造成安全事故。”

目前，涉事小区道路已经清扫完毕，小区物管已经拉起警戒线，禁止行人通过。

一位自称修建该工程的建筑工人告诉华夏早報-灯塔新闻，“外墙保温脱落，跟施工方偷工减料，没有按施工规程做有关系。施工时建委质量监督工作人员一般在现场得了红包都会睁一只眼闭一只眼，等到工程竣工验收时，参加验收的人员，得了好处费，也一样睁一只眼闭一只眼。对于现场取样抽查，不过是走过场罢了，根本不会到外墙上抽样检查。你看其他几栋房屋同样也出现了空鼓，面临脱落，质检人员验收时根本没有去抽检那些摸不到不好去的地方，只要得到红包都会做做样子，走过

场式验收，这就是潜规则。”

## 建委工作人员：“反映问题找纪委和新闻媒体”

记者来到18号楼旁边二楼的开发商重庆市柏涟房地产开发有限责任公司（以下简称柏涟房地产），在二楼的走廊上有两处房屋墙壁出现大面积的渗水，走近还能够看见墙壁上正细水长流，白色的墙壁已经有长苔藓的痕迹。

柏涟房地产办公室两名接待人员称自己是财务人员，不负责此事。随后两人又把记者带到该公司工程部，但并未看见工作人员。记者试图与柏涟房地产负责此事的曹姓负责人取得联系，其手机多次拨打均未接听。

记者联系上铜梁区城乡建设委员会，该委员会办公室一主任称，需汇报领导后再答复。5月23日，记者再次联系铜梁区城乡建设委员会，该主任



称已交办他们办公室另一同事处理。

该主任给了其同事电话，记者拨通了电话，接听电话的女工作人员听了记者的陈述后，一头雾水根本不知道有投诉需要回复。

“你自己拨打建委质检站的电话去投诉，质检站会调查处理的。”该工作人员回答道。

“如果质检站说，还是找你们调查处理怎么办？”记者

反问道。

“那你就自己向纪委、新闻媒体、网站反映（小区业主反映投诉的情况）就是了！”该工作人员回答道。

记者表明媒体身份，该工作人员则表示，“好吧，我就叫质检站到时回答你是什么处理意见。”没等记者说完便挂断电话。

截止记者发稿前，铜梁区建委质检站一直没有回复。

## 两车相撞三名藏族同胞被困 四川雅安消防官兵紧急救援

华夏早報四川雅安讯（滚动新闻记者 罗阳 通讯员 李佳）5月28日10时38分，四川省雅安市消防支队宝兴大队接到报警，位于穆坪镇顺江村处一辆大货车与一辆越野车相撞，有三人被困于车内，情况万分危急。大队迅速出动一辆城市主战消防车、一辆抢险

救援车12名指战员，迅速赶赴现场实施救援。

10时45分，大队到达现场后，经过侦查一辆大货车与一辆越野车发生追尾，越野车尾部已变形，后车门无法打开，车内有3名藏族同胞被困。根据现场情况，指挥员迅速命令救援小组展开救援，首先做好

被困人员防护，防止二次伤害，利用扩张器对严重挤压的车门进行扩张，扩大救援空间，并做好现场警戒工作。经过10分钟的紧急救援，陆续将三名被困人员救出，并交由120救护车送往医院救治，事故原因正在进一步调查处理中。

## 1500名越野选手纵情崑山山水

华夏早報湖南邵阳讯（记者 王钢 通讯员 杨坚）5月19日是第8个“中国旅游日”。上午7时，“2018潇湘100第二届崑山国际越野赛”在湖南省新宁县崑山北大门拉开帷幕，1500名精英选手在美丽的崑山山水间纵情奔跑，展开激烈角逐。

初夏的崑山满眼葱绿，百公里的赛道上丹山碧水，景色迷人。千余名选手在如画的美景里尽情挥洒汗水，享受着奔跑与超越的激情。据悉，本届赛事高手云集，有中国极限耐力跑大神、12小时和24小时超马中国记录保持者、2015年至2017年济南12小时超级马拉松赛连续三年夺得桂冠的梁晶，有2017年获得Vibram香港100（HK100）越野赛冠军、同年4月获得全运会历史上第一枚大众组金牌、有“中国越野跑第一人”美称的运艳桥，还有2017年百公里越野男子组冠军谢斌和女子组冠军杨艳等等国内国际越野著名大咖。

坐落于湘西南边陲的崑山风景区，拥有“世界自然遗产”“国家5A级旅游景区”“国家地质公园”“国家级风景名胜区”等名片，总面积108平方公里，包括天一巷、辣椒峰、八角寨、夫夷江、紫霞峒、天生桥六大景区，是天下少有的丹霞地貌奇观。

近年来，新宁县大力支持“旅游+体育”的融合，先后举办了“法国蜘蛛人徒手攀爬辣椒峰”“新疆达瓦孜传人赛买提·艾山百米高空挑战热气球走钢丝”等极限体育活动，并在2017年至2021年的5月19日至20日，将连续5年举办“潇湘100崑山国际越野赛”，为崑山景区打造一条经典的越野线路，以进一步丰富景区旅游资源，引导景区周边贫困群众参与体育旅游经营服务，并形成“旅游+户外运动+精准扶贫”的精准扶贫攻坚新模式，达到户外运动、全域旅游助推精准扶贫的目的，助力新宁经济腾飞。

## 湖南岳阳县四中举行“党员先行，助力扶贫”主题党日活动

华夏早報湖南岳阳讯（记者 朱书斋 通讯员 刘春生 彭红）5月15日，湖南省岳阳县第四中学党支部书记王征宇带领党员教师赴公田镇东新村、港口村开展“党员先行，助力扶贫”主题党日活动。

在村干部的引领下，王征

宇一行来到帮扶村民家里，与其话家常，详细了解他们目前的身体状况、生产生活情况，认真记录他们在脱贫道路上遇到的困难和需求，有针对性地讲解相关扶贫政策，并表示学校会对他们在生产生活中遇到的困难和问题提供帮助；勉励

他们要正视困难、树立信心，通过党和政府的帮扶和自身努力尽快走出“困境”。

本次活动把党员的教育提升到助推精准扶贫工作中去，进一步牢固树立了宗旨意识，不忘初心，充分发挥党员先锋模范作用。

## 湖南洞口一家俱店突发火灾 5人死亡

华夏早報湖南邵阳讯（滚动新闻记者 刘大华）5月20日零时许，湖南省洞口县发生一起火灾，导致5人死亡。

事发地点为洞口县石江镇老电影门口对面街道一家俱店，当地居民尹先生告诉华夏早報，火灾发生后，消防部门紧急赶到现场。

记者从石江镇派出所核实

了此事，该所一名不愿具名的值班警察称，“我们辖区昨晚一家俱店确实是发生了火灾，具体原因现在正在调查处理之中。如要采访火灾事故详细情况，请你与洞口县公安局舆情指挥中心负责人联系。”

另据今日洞口报道，火灾现场1人坠楼受伤，经医院抢救无效死亡。现场搜救出4名

被困者，3人无生命体征，1人送医途中死亡。

当地居民尹先生称，这家俱店房东姓尹，他将房子租给了店主开店后，对该店安全环境从未过问，每月只是按时收取房租。

目前，当地正在对火灾原因进行调查。

## 小轿车自燃烧成废铁 驾驶员紧急跳车获救

华夏早報湖南邵阳讯（滚动新闻记者 刘大华 通讯员 张诚谦）5月22日7点30分左右，湖南省洞口县发生一起小轿车自燃事件，司机紧急跳车逃生，暂无人员伤亡。

这台吉利英伦牌的小轿车行驶到该县高沙镇五里加油站前面50米处时，突然发生自燃，驾驶员紧急跳车逃生。熊熊大火越烧越大，短短10分

钟时间，小轿车就烧成一堆废铁。

记者了解到，自燃汽车车主是洞口县为百水泥厂管理人员。今天（5月22日）早上，车主开车去上班时突然发现车有些问题，就开去修理店，快到时间到车内有一股焦味，车主立即停车打开车门跳下车。刚下车离开一米远，就发生了上述一幕。

## 留守儿童托管之家受好评

华夏早報湖南邵阳讯（记者 刘大华 通讯员 邓建君）5月20日，湖南省洞口县关心

下一代工作委员会主任谭中云一行来到该县山门镇留守儿童托管之家检查指导工作。对托

管之家免费帮扶建档立卡贫困户子女的学习管理，谭中云给予了高度赞扬。